VIZSGADOLGOZAT
Tobbvalt. fv.tan, 2013. 01. 22.

A. Feladatok

1. Adjameg az f(x,y) := yv/1 + x+x/1 + y fluggvény szélséértékeit, valamint a fliggvény
értékkészletét. (10 pont)

2. Abrézolja az integracios tartomanyt, szamolja ki az integralt, cserélje {0l az integraci

sorrendjét: (7 pont)
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3. Szamolja ki az aldbbi hatarértéket: (6 pont)
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4. Legyen f(x,y) := \/|zxy|. Vizsgélja a fliggvény parcidlis és totdlis differencidlhatésagét
a (0,0) és az (1,0) pontokban. (10 pont)

5. Adja meg az f(z,y) := 2% + 2y? fiiggvény = + y = 1 feltétel melletti szélséértékeit. (6
pont)

6. Szamolja ki az fL 2zy dx + 22 dy integralt, ahol L az origébdl az (1,2) pontba vezetd
egyenesszakasz. (6 pont)

B. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)

1. Definialja az irany szerinti derivalt fogalmét.

2. A kettOs integral felépitése soran hogyan értelmeztiik a tartomany felosztasat és az alsé
integralkozelité Osszeget?

3. Mit ért az alatt, hogy az f k-valtozods fiiggvény az a € R¥ pontban folytonos? (Mindkét
definiciét adja meg.)

4. Defindlja a norma fogalmaét.

5. Mi a kapcsolat egy halmaz és a hatara Jordan-mérhetosége kozott?

6. Mondja ki a kettds integral polartranszformaciéjarol szolo tételt.

C. Tovabbi kérdések (3 x 7 pont)

1. Igazolja vagy céfolja az aldbbi éllitasokat: a) Nyilt halmazok unidja mindig nyilt. b)
Nyilt halmazok metszete mindig nyilt.

2. Legyen f(z,y,2) := 2%+ 2y% + 322, Hol van f-nek szélséértéke az x +y + z = 1 feltétel
mellett? Milyen jellegli ez a szélsGérték?

3. Igazolja, hogy az e¥(y —y') = e®(xy’ — 1) differencidlegyenletnek van p = pu(x +y) alaki
integralé tényezéje. (Megoldani nem kell.)

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem haszndlhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytlijtemény.

J6 munkat!



